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 نجاحي بإرادتي  

 ادارة العملٌات الثانً الفصل 9349 لعام  اسئلة حل

 د. عبدالله سراج

 

 

 / تحوٌل المدخلات الى مخرجات هو تعرٌف 9

 الفاعلٌه  - أ
 الكفاءه  - ب
 الكفاءه الانتاجٌه - ت
 الإنتاج - ث

للمواد الخام ,  الأمثلذات قدره عالٌه على الحل  كان الإنتاج/ فً أحد التقارٌر الداخلٌه لشركة ص .. اتضح ان مدٌر 2

 لذا ٌمكننا ان نقول أن : 

 كفاءة الانتاجٌه عالٌهال - أ
 كفاءه عالٌه  - ب
 فعالٌه عالٌه - ت
 فعالٌه منخفضه - ث

 الى  الإنتاجحسب طبٌعه عملٌه  الإنتاج/ تصنف عملٌات 4

 عملٌات قائمه على التصنٌع وعملٌات استخراجٌه - أ
 عملٌات قائمه على التجمٌع وعملٌات تحوٌلٌه - ب
 عملٌات قائمه على التصنٌع وعملٌات قائمه على التجمٌع - ت
 قائمه على التصنٌع وعملٌات تحوٌلٌهعملٌات  - ث

تعريف ادارة العوليات : هي عولية صنع القرارات الوتعلقة بتصوين نظام العوليات وتشغيلها لتحقيق اهداف / 3

 وفق هدخل : -الوؤسسة

 الهياكل - أ

 الىظائف الاداريه - ب

 النظن - ت

 القرار - ث

 :دخل هو م –/ هذا المدخل ٌهمل جانبا مهما فً الاداره وهو الجانب الفنً 5

 الوظائف الادارٌه  - أ
 دوره الحٌاه - ب
 علم الاداره  - ت
 النظم - ث

 :اخر مرحله خطوات منهجٌه اتخاذ القرارات  –/ وفق مدخل القرارات 6

 جمع البٌانات - أ
 المتابعه والتقٌٌم - ب
 تحدٌد وتقٌٌم البدائل المتاحه - ت
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 اتخاذ القرار - ث

 : هً استراتٌجٌه –اللاحق للاستراتٌجٌه الكلٌه  الأدنى/ تمثل المستوى 7

 عامه - أ
 وظٌفٌه - ب
 الاعمال - ت
 خارجٌه - ث

 هً : –فً وظٌقه العملٌات  القرار/ حدد شروٌدر مجالات 8

 الجوده –تصمٌم العمل  –المخزون  –السعه  –التشغٌل  - أ
 الجوده – الإنتاج –المخزون  –الطاقه  –التشغٌل  - ب
 الجوده –الكفاءه  –المخزون  –السعه  –التشغٌل  - ت
 الجوده   –ه الفعالٌ –السعه المخزون  –التشغٌل  - ث

 / الجدوله هً قرار : 9

 استراتٌجً - أ
 غٌر مهم - ب
 متوسط المدى - ت
 تشغٌلً - ث

 :/ من خصائص الخدمة فً الغالب 91

 ٌمكن تخزٌنها - أ
 لاٌمكن تخزٌنها - ب
 ملموس - ت
 ٌمكن اعاده بٌعها  - ث

 / فتره ما قٌل الثوره الصناعٌه تمٌزت بـ 99

 انتاج كمٌات كبٌره - أ
 أسالٌب العمل متقدمه - ب
 العمل بدائٌه  أسالٌب - ت
 وسائل انتاج تكنولوجٌة متطوره - ث

العملاء فً  جعل الإنتاج/ تحاول شركة الرائد التوازن فً اهتمامها بٌن حاجات ورغبات العملاء وبٌن متطلبات 92

 :هذه الشركة تستخدم مدخل المنتج  –قلب اهتمامتها 

 الإنتاجً - أ
 التسوٌقً  - ب
 التكاملً - ت
 الهٌكلً  - ث

 :/ المنتجات المقلده هً منتجات 94

 رٌه ابتكا - أ
 لٌست ابتكارٌه  - ب
 جدٌده وابتكارٌه  - ت
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 مطوره  - ث

 هً الاستراتٌجٌه :  –/ استراتٌجٌه تقوم على تعدٌلات فً المنتجات لخدمه سوق محدود 93

 الدفاعٌه - أ
 الهجومٌه - ب
 الموجهه للتطبٌقات  - ت
 الهجومٌه والدفاعٌه  - ث

 :استراتٌجٌه  –على السوق  أولاجوهر الاهتمام هو تطوٌر المنتج بالاعتماد / 95

 دفع التكنلوجٌه وشد السوق - أ
 الرإٌه الوظٌفٌه المتبادله ودفع التكنلوجٌه  - ب
 دفع التكنولوجٌه - ت
 شد السوق  - ث

 :/ من عٌوب تنوٌع المنتجات 96

 بكمٌات كبٌره الإنتاج - أ
 تكلفه اقل - ب
 زٌاده المخزون - ت
 مخزون أقل  - ث

 / )) غٌر واضحٌن (( 99/ و 98/ و 97

 

 / أول مرحله من دوره الابتكار 21

 بٌقًالبحث التط - أ
  الأساسًالبحث  - ب
 تشكٌل المنتج أو النموذج الاولً  - ت
 التقٌٌم من وجهه نظر التسوٌق  - ث

 / من أهم خصائص التجربه الٌابانٌه فً مجال المنتج 29

 الوثبات الكبٌره للتطوٌر - أ
 الكبٌر للمنتجات دالاعتماد على التقلٌ - ب
 التبسٌط الكبٌر للمنتجات - ت
 التنوع الكبٌر للمنتجات  - ث

 لبرمجة الخطٌه : / من محددات ا22

 سهوله استخدام الطرق الرٌاضٌه  - أ
 ) مو واضح ( داله الهدف والقٌود فً غٌر الخطٌه ٌإدي الى سوء التطبٌق ...... - ب
 داله الهدف والقٌود فً مشكلات الاعمال ثابته بثبات البٌئه  - ت
 سهوله استخدام الحاسب الالً فً تطبٌقها  - ث

 د التنبإ ٌمكنها الاعتماد .... ) مو واضح (عن – والإنتاجالشركات فً طور التشغٌل / 24

 قاعده البٌانات والمعلومات - أ



4 
 نجاحي بإرادتي  

 نشاط الشركات المماثلة - ب
 البٌانات المنشوره عن الشركات المماثلة - ت
 التقارٌر الحكومٌه عن الشركات المماثلة  - ث

 / وفق النموذج 23

Max(   80x1+60x2 

S.T 

6X1+2X2≤400 

X1+5X2≤160 

X1,X2≥0 

 فإن العنصر المحوري فً الجدول الأولً هو : 

 4 - أ
 5 - ب
 6 - ت
 7 - ث

 :/ وفق النموذج التالً 25

MAX(Z  ) 80x1+60X2 

S.T 

6X1+2X2≤400 

X1+5X2≤160 

X1,X2≥0 

 فإن العنصر المحوري فً الجدول الثانً هو : 

 14/14 - أ
 4/31 - ب
 14/5 - ت
 14/6 - ث

 :/ وفق النموذج التالً / 26

MAX( Z ) 80x1+60X2 

S.T 

6X1+2X2≤400 

X1+5X2≤160 

X1,X2≥0 

 فً الحل الامثل هو:   فان قٌمة 
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 60 - أ
 70 - ب
 80 - ت
 90 - ث

شركة جدٌدة فً مجال صناعة المجوهرات ولا تتوفر بٌانات ماضٌة, وهً بصدد اعداد تنبإات حول المبٌعات  /27

 المتوقعة, الاسالٌب المناسبة هً:

 الاسالٌب النوعٌة للتنبإ - أ
 الاسالٌب الكمٌة للتنبإ - ب
 طرٌقة مودي - ت
 الشمالً الغربً الركن - ث

 وهو من العوامل: -حوافز رجال البٌع -/ من العوامل المإثرة فً الطلب28

 الخارجٌة العامة - أ
 الخارجٌة الخاصة - ب
 الداخلٌة  - ت
 غٌر مهم واساس - ث

 من اسالٌب التنبإ: -/ توقعات الخبراء29

 الخاطئة والغٌر مستخدمة  - أ
 لٌست من اسالٌب التنبإ - ب
 الكمٌة  - ت
 النوعٌة  - ث

 مراحل اعداد السٌنارٌو وفق اعداد شركة جنرال الكترٌك الامرٌكٌة: / اخر مرحلة من41

 تحدٌد السلوك الماضً لكل مإشر - أ
 تثبٌت احتمالات الاحداث المستقبلٌة  - ب
 التنبإ بكل مإشر - ت
 كتابة السٌنارٌو  - ث

 تعنً: -القدرة على تحقٌق التفوق فً المنافسة/ 49

 الانتاج  - أ
 الانتاجٌة - ب
 المٌزة التنافسٌة  - ت
 تاجٌة الكفاءة الان - ث

 مو واضح السإال 42

 / من الخصائص التً ركزت علٌها الشركات الٌابانٌة عند اختٌار الموقع:44

 المصنع الكبٌر - أ
 المصنع الكبٌر جدا - ب
 التوسع التدرٌجً بدلا من الوثبات الكبٌرة - ت
 العدٌد من المصانع الكبٌرة فً الموقع نفسه - ث
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 / " لاٌتساوى فٌها العرض مع الطلب " هً نماذج:43

 مفتوحة شبه - أ
 شبه مغلقة - ب
 مغلقة - ت
 مفتوحة - ث

 حسب اقل التكالٌف: –/ من مسؤلة النقل 45

  الاحساء الخبر الدمام عرض
250 3 4 5 A 
300 3 4 8 B 
150 5 7 9 C 
 طلب  300 200 200 700

 فان عدد الخلاٌا الممتلئة:

 4 - أ
 5 - ب
 6 - ت
 7 - ث

 حسب اقل التكالٌف: –/ من مسؤلة النقل 46

  الاحساء الخبر الدمام عرض
250 3 4 5 A 
300 3            4           8 B 
150 5 7 9 C 
 طلب  300 200 200 700

 فان تكلفة الحل الاولً:

 3600 - أ
 366 - ب
 3700 - ت
 3800 - ث

 من عٌوب: –/ عدم وضوح علاقات الاسبقٌة 47

 طرٌقة كرفت - أ
 خرائط جانت - ب
 المسار الحرج - ت
 بٌرت - ث

 فً: -/ تستخدم النماذج الشبكٌة48

 طرٌقة كرفت - أ
 انتخرائط ج - ب
 الركن الشمالً الغربً - ت
 المسار الحرج - ث

ٌات ونهاٌات الأنشطة ولٌس / اتمام نشاط أو سلسلة من الأنشطة فً نقطة معٌنة من الوقت, والحدث ٌعبر عن بدا49
 :له زمن
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 النشاط الوهمً - أ
 النشاط  - ب
 الشبكة - ت
 الحدث - ث
 بدأت فً أوقاتها:اقرب وقت بالإمكان أن ٌبدأ فٌه النشاط, حٌث أن جمٌع الأنشطة السابقة قد  /31
 البداٌة المبكرة - أ
 النهاٌة المبكرة - ب
 البداٌة المتؤخرة - ت
 النهاٌة المتؤخرة  - ث
 / النشاط .......... لا اسم له , ووقته ٌساوي صفر:39
 العادي - أ
 الحرج - ب
 الوهمً - ت
 الغٌر حرج - ث
 هو الوقت: –/ الوقت الذي ٌقدره مدٌر المشروع لإتمام النشاط تحت أسوأ ظروف ٌمكن أن ٌتعرض لها 32

 المتفائل - أ

 المتشائم - ب

 الاكثر ترجٌحا - ت

 المناسب  - ث

 ٌساوي: –/ الوقت المتوقع لتنفٌذ النشاط 34

 6/ الوقت الاكثر ترجٌحا + الوقت المتشائم( 4) الوقت المتفائل+ - أ

 6/ ) الوقت المتفائل+ الوقت الاكثر ترجٌحا + الوقت المتشائم( - ب

 6/ ئم (الوقت المتشا 4) الوقت المتفائل+ الوقت الاكثر ترجٌحا +  - ت

 4/ الوقت المتشائم ( 4) الوقت المتفائل + الوقت الاكثر ترجٌحا +  - ث

 / " تمثل مستوى التجرٌد عند تمثٌل الواقع " من أهم الصعوبات التً تواجه مدخل:33

 الوظائف - أ

 القرار - ب

 علم الادارة  - ت

 النظم  - ث

 / ٌتم حساب الكفاءة عن طرٌق:35

 تقسٌم المخرجات على المدخلات - أ

 على المخرجاتتقسٌم المدخلات  - ب

 تقسٌم المخرجات على الانتاجٌة  - ت

 ضرب المدخلات على المخرجات  - ث

 :وفق النموذج التالً / 36

MAX(Z  ) 80x1+60X2 

S.T 

6X1+2X2≤400 
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X1+5X2≤160 

X1,X2≥0 

 قٌمة الحل الامثل هو :فان 

 5000 - أ

 0600 - ب

 7000 - ت

 8000 - ث

 :وفق النموذج التالً / 37

MAX(Z  ) 80x1+60X2 

S.T 

6X1+2X2≤400 

X1+5X2≤160 

X1,X2≥0 

 فً الحل الامثل هو:   ة قٌمفان 

 10 - أ

 20 - ب

 30 - ت

 40 - ث

 ٌجب: -لعملٌات/ وفق مدخل استراتٌجٌة ا38

 والاهتمام بوظٌفة الانتاجلاٌتم التركٌز ان  - أ

 تكون وظٌفة الانتاج وظٌفة مساعدة فقطان  - ب

 الانتاج فً مجمله ولٌس كؤجزاءمراعاة  - ت

 جالخاصة بالانتاالادارة العلٌا التفوٌض بشكل مطلق وكامل لكل القرارات الانتاجٌة ولا تشارك القرارات على  - ث

 فً مرحلة النضج ٌتمٌز بـ: -/ وفق مرحلة دورة حٌاة المنتج39

 للمبٌعاتكبٌر نمو  - أ

 كبٌر جدا للمبٌعاتنمو  - ب

 الارباحانخفاض  - ت

 تساوي صفر المبٌعات  - ث

 والتعلم عن طرٌق التجربة" :مع اكتساب الخبرة لم " كلفة العمل المباشر .......... / وفق فكرة منحنى التع51

 الصفرتساوي  - أ

 تنخفض - ب

 تزداد  - ت

 ثابتة  - ث
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Zainab habib♥  لوسٌندا العصآمٌة & 


